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1 allGemeInes

Diese Montageanleitung (im Folgenden nur „Anleitung“ genannt) ist Teil des Produkts und 
enhält wichtige Informationen zur Montage und zur Verwendung.

Lesen Sie die Anleitung, insbesondere das Kapitel siCherheit, sorgfältig durch, bevor Sie das 
Produkt verwenden. Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung kann es zu schweren Verletzungen 

und/oder zu Schäden am Produkt kommen.
Bewahren Sie die Anleitung für die zukünftige Verwendung und Referenz auf. Wenn Sie das Produkt an 
Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Anleitung mit. Wenn Sie eine digitale Kopie der Anleitung 
benötigen, wenden Sie sich bitte an das Servicecenter.

2 sIcherheIt

2.1 hinWeiserklÄrunG

Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser Anleitung verwendet.

WARNUNG!

» Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!

» Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

 HINWEIS

» Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche Zusatzinformationen zum Zusammenbau oder zur Handhabung.

2.2 zeiChenerklÄrunG

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet.

Lesen Sie die Anleitung.

2.3 allGemeine siCherheitshinWeise

WARNUNG! ERSTICKUNGSGEFAHR!

Wenn Kinder oder Haustiere mit der Verpackung spielen, können sie sich darin verfangen und 
ersticken. Wenn Kinder oder Haustiere Kleinteile des Montagezubehörs in den Mund nehmen, können 
sie diese verschlucken und daran ersticken.

» Halten Sie Kinder und Haustiere während Montage oder Demontage fern. 
» Lassen Sie Kinder und Haustiere nicht mit der Verpackung spielen.

WARNUNG! VERLETZUNGSGEFAHR!

Unsachgemäße Montage bzw. Verwendung des Produkts kann zu Verletzungen führen.

» Das Produkt darf nur von befugten Personen aufgebaut werden.
» Halten Sie Kinder unter 8 Jahren vom Produkt fern. Lassen Sie Kinder in der Nähe des Produkts nicht 

unbeaufsichtigt.
» Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es sichtbare Beschädigungen aufweist oder Teile defekt 

sind.
» Klettern oder stellen Sie sich niemals auf das Produkt.
» Stellen Sie das Produkt nur auf fl achen, ebenen Oberfl ächen auf. Stellen Sie das Produkt nicht an 

einem Gefälle auf.
» Lagern Sie das Produkt nie so, dass es umkippen oder aus einer erhöhten Position herunterfallen 

kann.
»  Verwenden Sie nur Originalersatzteile und Originalzubehör.
» Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet werden.

2.4 zusÄtzliChe siCherheitshinWeise

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

» Alle Einzelteile müssen vor der Verwendung des Produkts richtig montiert werden.
» Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass das Produkt stabil ist.
» Stellen Sie das Produkt auf einer leicht zugänglichen, fl achen, trockenen und stabilen Fläche auf.
» Platzieren Sie das Produkt nie auf oder in der Nähe von Wärmequellen wie Öfen oder Heizungen.
» Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es Risse aufweist, verformt oder gebrochen ist.
» Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Schraubverbindungen fest angezogen sind. Ziehen Sie diese bei 

Bedarf nach.
» Montieren Sie das Produkt auf einer weichen und sauberen Unterlage. Legen Sie ggf. eine Decke 

o. Ä. unter, damit die Oberfl ächen nicht zerkratzt oder beschädigt werden können.

2.5 bestimmunGsGemÄsser GebrauCh

• Das Produkt ist ausschließlich zum Aufhängen von Handtüchern konzipiert. Es ist ausschließlich für den 
Privatgebrauch bestimmt und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet.

• Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt 
als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. Das 
Produkt ist kein Kinderspielzeug.

• Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

3 ProduKtÜbersIcht

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  Handtuchstange „A“ �  Selbstklebende Filzgleiter, 4×

�  Handtuchstange „B“ �  Schraube, 6×

�  Handtuchstange „C“ �  Innensechskantschlüssel

�  Fußrahmen

4 vor dem ersten Gebrauch

4.1 produkt und lieFerumFanG prÜFen

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer oder anderen spitzen Gegenständen 
öff nen, kann das Produkt schnell beschädigt werden. 

» Gehen Sie beim Öff nen sehr vorsichtig vor.

1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Kapitel produktÜbersiCht).
3. Kontrollieren Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen Sie 

das Produkt nicht. Wenden Sie sich an den Kundendienst über die auf der Titelseite dieser Anleitung 
angegebenen Kontaktstellen.

4.2 GrundreiniGunG

1. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und sämtliche Schutzfolien.
2. Reinigen Sie vor der erstmaligen Benutzung alle Teile des Produkts wie im Kapitel reiniGunG und 

WartunG beschrieben.
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6 reInIGunG und WartunG

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

» Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürsten mit Metall- oder Nylonborsten 
sowie keine scharfen oder metallischen Reinigungsgegenstände wie Messer, harte Spachtel und 
dergleichen. Diese können die Oberfl ächen beschädigen.

» Tauchen Sie das Produkt zur Reinigung nicht in Wasser.

6.1 reiniGunG

− Wischen Sie das Produkt mit einem leicht angefeuchteten Tuch ab. Lassen Sie alle Teile danach 
vollständig trocknen.

6.2 WartunG und pFleGe

− Überprüfen Sie alle Verbindungen und ziehen Sie die Schrauben bei Bedarf nach. Lose Schraubverbin-
dungen können zu einer Beeinträchtigung der Sicherheit führen. Es besteht Verletzungsgefahr.

6.3 auFbeWahrunG

Alle Teile müssen vor dem Aufbewahren vollkommen trocken sein.

− Bewahren Sie das Produkt stets an einem trockenen Ort auf.
− Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung.
− Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, sicher verschlossen und bei einer Lagertemperatur 

zwischen 5 °C und 20 °C (Zimmertemperatur).

7 technIsche daten

Modell: 853407

Abmessungen (B × T × H): ca. 45 × 21 × 84 cm

Artikelnummer: 853407

8 entsorGunG

8.1 verpaCkunG entsorGen

Dieses Symbol weist auf die geeignete(n) Recycling-, Kompostierungs- und/oder 
Entsorgungsmethode(n) der Verpackungsmaterialien hin.

8.2 produkt entsorGen

− Entsorgen Sie das Produkt entsprechend den in Ihrem Land gültigen Gesetzen und Bestimmungen.

5 montaGe

5.1 benÖtiGte WerkzeuGe

�  Innensechskantschlüssel
�  

5.2 montaGesChritte

Gehen Sie bei der Montage des Produkts sorgfältig vor und halten Sie sich an die Montageanleitung.

 HINWEIS

» Für die Montage, legen Sie das Produkt auf einen fl achen und weichen Untergrund, um 
Verkratzungen zu vermeiden.

> 1 zusammenbau der HandtuCHstangen

1. Richten Sie die Handtuchstange „A” �   auf den Fußrahmen �   aus (siehe Abb. A).
2. Befestigen Sie den Fußrahmen mit 2 Schrauben �   an der Handtuch stange „A” und 

ziehen Sie die Schrauben mit einem Innensechskantschlüssel �   handfest an (siehe Abb. A).
3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 mit den Handtuchstangen „B” �   und „C” �   (siehe Abb. A).

A
�  �  �  

�  
�  

�  

�  

> 2 anbringen der Filzgleiter

1. Kleben Sie die 4 selbstklebenden Filzgleiter �   an der Unterseite des Fußrahmens �   an (siehe 
Abb. B).

 Achten Sie dabei, dass die zu beklebende Fläche frei von Fett, Schmutz und Flüssigkeiten ist. Ziehen Sie 
die Schutzfolie der Filzgleiter ab und kleben Sie diese auf die 4 Ecken des Fußrahmens. Vermeiden Sie 
das sofortige Abziehen und Umpositionieren der Filzgleiter, da dies die Klebeleistung beeinträchtigt.

2. Richten Sie das Produkt auf und stellen Sie es an die gewünschte Stelle.

B

�  �  

Sie haben das Produkt erfolgreich montiert.
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9  Garantie

Bitte wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre ALDI SUISSE Filiale.

9.1  Garantiebedingungen

Sehr geehrter Kunde

Die ALDI SUISSE Garantie bietet Ihnen weitreichende Vorteile gegenüber der gesetzlichen 
Gewährleistungspflicht:

Garantiezeitraum: 3 Jahre ab Zeitpunkt der Übernahme

Garantieleistung: Kostenfreier Austausch oder Geldrückgabe
Keine Transportkosten

Bitte beachten Sie, dass die Art der Garantieleistung im Einzelfall von ALDI SUISSE bestimmt wird.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen:

•	 Bitte wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre ALDI SUISSE Filiale.

Die Garantie gilt nicht:

•	 bei Schäden durch Elementarereignisse (z. B. Blitz, Wasser, Feuer, Frost, etc.), Unfall, Transport, 
ausgelaufenen Batterien oder unsachgemäßer Benutzung

•	 bei Beschädigung oder Veränderung durch den Käufer/Dritte
•	 bei Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften, Bedienungsfehlern
•	 bei Verkalkung, Datenverlust, Schadprogrammen, Einbrennschäden
•	 auf die normale Abnutzung von Verschleißteilen (z. B. Akkukapazität)

Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt. 
Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den 
Ländern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerhaltung und/oder eine 
Schadenersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen 
Mindestbedingungen. Das Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme 
keine Haftung für eventuell auf dem Produkt vom Kunden gespeicherte Daten oder Einstellungen.
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1 GÉnÉralItÉs

Ce manuel de montage (ci-après dénommée «mode d’emploi») fait partie du produit et 
contient des informations importantes concernant le montage et l’utilisation.

Lisez attentivement le mode d’emploi, en particulier le chapitre séCurité, avant d'utiliser 
le produit. Le non-respect de ce mode d’emploi peut provoquer de graves blessures ou 

endommager le produit.
Conservez le mode d’emploi pour une utilisation et une référence futures. Si vous transmettez le produit à 
des tiers, joignez obligatoirement ce mode d’emploi. Si vous avez besoin d’une copie numérique du mode 
d’emploi, veuillez vous adresser au service après-vente.

2 sÉcurItÉ

2.1 léGende des avis

Les symboles et mots signalétiques suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi.

AVVERTISEMENT!

» Ce symbole/mot signalétique désigne un risque à un degré moyen qui, si on ne l’évite pas, peut avoir 
comme conséquence la mort ou une grave blessure.

ATTENTION!

» Ce mot signalétique avertit contre les possibles dommages matériels.

 AVIS

» Ce symbole vous off re des informations complémentaires utiles pour le montage et l’utilisation.

2.2 léGende des sYmboles

Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi, sur le produit ou sur l’emballage.

Lisez le mode d’emploi.

2.3 ConsiGnes de séCurité Générales

AVVERTISEMENT! RISQUE D’ÉTOUFFEMENT!

Si des enfants ou animaux jouent avec l’emballage, ils peuvent s’y emmêler et s’étouff er. Si des enfants 
ou animaux prennent des petites pièces d’accessoires de montage dans la bouche, ils peuvent les 
avaler et s’étouff er.

» Ne laissez pas les enfants et animaux s’approcher lors du montage ou du démontage. 
» Ne laissez pas les enfants et animaux jouer avec l’emballage.

AVVERTISEMENT! RISQUE DE BLESSURE!

Un montage ou une utilisation incorrects du produit peuvent entraîner des blessures.

» Le produit ne doit être installé que par une personne compétente.
» Tenez les enfants de moins de 8 ans éloignés du produit. Ne laissez pas les enfants sans surveillance 

à proximité du produit.
» N’utilisez pas le produit s’il présente des endommagements visibles ou si des pièces sont 

défectueuses.
» Ne grimpez jamais sur le produit ou ne vous tenez jamais debout dessus.
» Installez le produit uniquement sur des surfaces plates et planes. Ne placez pas le produit sur une 

pente.
» Ne rangez jamais le produit de manière à ce qu'il puisse basculer ou tomber d'une position en 

hauteur.
»  Utilisez uniquement les pièces et les accessoires originaux.
» Le produit ne doit pas être utilisé comme un jouet.

2.4 ConsiGnes de séCurité supplémentaires

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

La manipulation non conforme du produit peut provoquer des dommages sur celui-ci.

» Toutes les pièces doivent être montées correctement avant d’utiliser le produit.
» Avant d’utiliser le produit, assurez-vous qu’il est stable.
» Installez le produit sur une surface bien accessible, plane, sèche et stable.
» Ne placez jamais le produit sur ou à proximité de sources de chaleur comme des poêles ou des 

appareils de chauff age.
» N'utilisez pas le produit s'il est fi ssuré, déformé ou cassé.
» Vérifi ez régulièrement que toutes les vis sont bien serrées. Resserrez-les si nécessaire.
» Montez le produit sur une surface souple et propre. Placez un tapis ou similaire sous celui-ci pour 

que la surface ne soit pas rayée ou endommagée.

2.5 utilisation ConForme À l’usaGe prévu

• Le produit est conçu exclusivement pour suspendre des serviettes. Il est destiné exclusivement à l’usage 
privé et n’est pas adapté au domaine professionnel.

• Utilisez le produit uniquement de la manière décrite dans ce mode d’emploi. Toute autre utilisation est 
considérée comme non conforme à l’usage prévu et peut provoquer des dommages matériels ou même 
corporels. Le produit n’est pas un jouet pour enfants.

• Le fabricant ou commerçant décline toute responsabilité pour des dommages survenus par une 
utilisation non conforme ou contraire à l’usage prévu.

3 vue d'ensemble du ProduIt

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  Barre porte-serviette « A » �  Patin auto-adhésif en feutre, 4×

�  Barre porte-serviette « B » �  Vis, 6×

�  Barre porte-serviette « C » �  Clé hexagonale

�  Socle

4 avant la PremIère utIlIsatIon

4.1 vériFier le produit et le Contenu de la livraison

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

Si vous ouvrez l’emballage négligemment avec un couteau très tranchant ou à l’aide d’autres objets 
pointus, vous risquez d’endommager rapidement le produit. 

» Soyez très prudent lors de l’ouverture.

1. Retirez le produit de l’emballage.
2. Vérifi ez que la livraison est complète (voir chapitre vue d’ensemble du produit).
3. Contrôlez si le produit ou les pièces détachées sont endommagés. Si c’est le cas, n’utilisez pas le produit. 

Adressez-vous au service après-vente par l'intermédiaire des points de contact indiqués sur la première 
page de ce mode d’emploi.

4.2 premier nettoYaGe

1. Enlevez le matériel d’emballage et tous les fi lms de protection.
2. Avant d’utiliser le produit pour la première fois, nettoyez-en tous les éléments de la manière décrite au 

chapitre nettoYaGe et entretien.
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6 nettoyaGe et entretIen

ATTENTION! RISQUE D’ENDOMMAGEMENT!

La manipulation non conforme du produit peut provoquer des dommages sur celui-ci.

» N’utilisez aucun produit de nettoyage agressif, aucune brosse métallique ou en nylon, ainsi qu’aucun 
ustensile de nettoyage tranchant ou métallique tel qu’un couteau, une spatule dure ou un objet 
similaire. Ceux-ci peuvent endommager les surfaces.

» Ne plongez pas le produit dans l’eau pour le nettoyer.

6.1 nettoYaGe

− Essuyez le produit avec un chiff on légèrement humide. Ensuite, laissez toutes les pièces sécher 
complètement.

6.2 maintenanCe et entretien

− Vérifi ez régulièrement tous les raccords et resserrez les vis si nécessaire. Toute liaison vissée desserrée 
peut compromettre votre sécurité. Il y a un risque de blessure.

6.3 ranGement

Toutes les pièces doivent être totalement sèches avant de pouvoir être rangées.

− Rangez toujours le produit à un endroit sec.
− Protégez le produit des rayons directs du soleil.
− Rangez le produit dans un endroit inaccessible aux enfants, bien fermé et à une température de 

stockage comprise entre 5 °C et 20 °C (température ambiante).

7 donnÉes technIQues

Modèle: 853407

Dimensions (l × p × h): env. 45 × 21 × 84 cm

Numéro de référence: 853407

8 ÉlImInatIon

8.1 élimination de l’emballaGe

Recyclez les emballages en triant les matériaux. Déposez papier et carton dans les bacs de 
tri sélectif pour vieux papiers et les fi lms dans ceux destinés aux matériaux recyclables.

8.2 éliminer le produit

− Éliminez le produit conformément aux lois et réglementations en vigueur dans votre pays.

5 montaGe

5.1 outils néCessaires

�  Clé hexagonale
�  

5.2 étapes de montaGe

Procédez au montage du produit avec précaution et conformez-vous au mode d’emploi.

 AVIS

» Pour le montage, placez le produit sur une surface plane et souple afi n d’éviter les rayures.

> 1 assemblage des barres Porte-serViettes

1. Alignez la barre porte-serviette « A » �   sur le socle �   (voir fi g. A).
2. Fixez le socle à la barre porte-serviette « A » avec 2 vis �   et serrez les vis à la main à l’aide d’une clé 

hexagonale �   (voir fi g. A).
3. Répétez les étapes 1 et 2 avec les barres porte-serviettes « B » �   et « C » �   (voir fi g. A).

A
�  �  �  

�  
�  

�  

�  

> 2 FiXer les Patins en Feutre

1. Collez les 4 patins auto-adhésifs en feutre �   sur la partie inférieure du socle �   (voir fi g. B).
2. Veillez à ce que la surface à coller soit exempte de graisse, de saleté et de liquides. Enlevez le fi lm de 

protection des patins en feutre et collez-les sur les 4 coins du socle. Évitez de retirer et de repositionner 
immédiatement les patins en feutre, car cela réduit les performances de collage.

3. Redressez le produit et placez-le à l’endroit souhaité.

B

�  �  

Vous avez terminé d’assembler le produit.
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9  Garantie

Veuillez rapporter le produit et le ticket de caisse respectif dans votre filiale ALDI SUISSE.

9.1  Conditions de garantie

Cher client,

La garantie d’ALDI SUISSE vous offre un grand nombre d’avantages par rapport aux obligations de 
garantie légales:

Période de garantie: 3 ans à partir de la réception de la marchandise

Garantie: échange gratuit ou remboursement.
pas de coûts de transport

Veuillez noter que le type de garantie est déterminé au cas par cas par ALDI SUISSE.

Afin de bénéficier de la présente garantie:

•	 rapportez le produit et le ticket de caisse respectif dans votre filiale ALDI SUISSE.

La garantie ne s’applique pas:

•	 aux dommages causés par un phénomène naturel (p. ex. foudre, inondation, incendie, gel, 
etc.), par un accident, par le transport, par les piles qui ont fui ou par une utilisation non 
conforme

•	 aux dommages causés ou aux modifications effectuées par le client/par des tiers
•	 dans le cas d’un non-respect des recommandations de sécurité et d’entretien ou d’une 

erreur de manipulation
•	 à l’entartrement, à la perte de données, aux programmes malveillants et aux brûlures 

d’écran
•	 aux pièces d’usure dans le cadre d’une utilisation normale (p. ex. capacité de charge de la 

batterie)

L’obligation de garantie légale du fournisseur n’est pas limitée par la présente garantie. La durée de validité 
de la garantie ne peut être prolongée que si cette prolongation est prévue par une disposition légale. 
Dans les pays où la législation en vigueur prévoit une garantie (obligatoire) et/ou une obligation de tenue 
de stock de pièces détachées et/ou une réglementation des dédommagements, ce sont les obligations 
minimum prévues par la loi qui seront prises en considération. L’entreprise de service après-vente et le 
vendeur déclinent toute responsabilité relative aux données contenues et aux réglages effectués par le 
déposant sur le produit lors de l’envoi en réparation.
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1 InFormazIonI GeneralI

Il presente manuale di montaggio (di seguito "istruzioni") è parte integrante del prodotto e 
contiene importanti informazioni relative al montaggio e all'uso.

Leggere attentamente le istruzioni, in particolare il capitolo sulla siCurezza, prima di utilizzare 
il prodotto. Il mancato rispetto delle presenti istruzioni per l’uso può provocare lesioni gravi 

e/o danni al prodotto.
Conservare queste istruzioni per riferimento e utilizzo futuro. In caso di cessione del prodotto a terzi, 
consegnare assolutamente anche le presenti istruzioni per l’uso. Se si ha bisogno di una copia digitale delle 
istruzioni per l’uso, contattare il servizio clienti.

2 sIcurezza

2.1 desCrizione delle avvertenze

Nelle istruzioni vengono utilizzati i seguenti simboli e le seguenti parole d’avvertimento.

AVVERTIMENTO!

» Questo simbolo/parola d’avvertimento indica un pericolo a rischio medio che, se non evitato, può 
avere come conseguenza la morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE!

» Questa parola d’avvertimento indica possibili danni a cose.

 AVVISO!

» Questo simbolo fornisce utili informazioni aggiuntive sul montaggio o sull’utilizzo.

2.2 desCrizione pittoGrammi

Nelle istruzioni, sul prodotto stesso o sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli.

Leggere le istruzioni.

2.3 avvertenze Generali di siCurezza

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

Se i bambini o gli animali domestici giocano con la pellicola d’imballaggio, potrebbero impigliarsi 
e soff ocare. Se i bambini o gli animali domestici infi lano in bocca parti piccole degli accessori per 
l’assemblaggio, potrebbero ingerirli e soff ocare.

» Tenere lontano i bambini e gli animali domestici durante il montaggio o lo smontaggio. 
» Evitare che i bambini e gli animali domestici possano giocare con l’imballaggio.

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI LESIONI!

Il montaggio o l’utilizzo improprio del prodotto può causare lesioni.

» Il prodotto deve essere montato esclusivamente da persone competenti.
» Tenere i bambini di età inferiore a 8 anni lontano dal prodotto. Non lasciare i bambini incustoditi 

vicino al prodotto.
» Non usare il prodotto se presenta danni visibili o se i componenti sono difettosi.
» Non arrampicarsi né salire mai sul prodotto.
» Posizionare il prodotto solo su superfi ci piane e orizzontali. Non collocare il prodotto in posizione 

scoscesa.
» Non posizionare mai il prodotto in un modo tale che possa ribaltarsi o cadere da una posizione 

elevata.
»  Utilizzare solo ricambi e accessori originali.
» Il prodotto non deve essere usato come un giocattolo.

2.4 ulteriori avvertenze di siCurezza

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

» Tutti i singoli pezzi devono essere montati correttamente prima dell’utilizzo del prodotto.
» Prima di utilizzare il prodotto accertarsi che sia stabile.
» Posizionare il prodotto su una superfi cie facilmente accessibile, in piano, asciutta e stabile.
» Non collocare mai il prodotto sopra o accanto a fonti di calore come fornelli e termosifoni.
» Non utilizzare il prodotto se è strappato, deformato o spezzato.
» Controllare regolarmente che tutti i collegamenti a vite siano serrati. Serrarli, se necessario.
» Montare il prodotto su una superfi cie di appoggio morbida e pulita. Eventualmente metterci sotto 

una coperta o simile per evitare di graffi  are o danneggiare le superfi ci.

2.5 utilizzo ConForme all’uso previsto

• Il prodotto è progettato esclusivamente per appendere asciugamani. È destinato esclusivamente all’uso 
in ambito privato e non è idoneo per un uso commerciale.

• Utilizzare il prodotto esclusivamente come descritto nelle presenti istruzioni. Ogni altro utilizzo è da 
intendersi come non conforme allo scopo d'uso previsto e può provocare danni materiali o addirittura 
lesioni personali. Il prodotto non è un giocattolo per bambini.

• Il produttore o rivenditore declina ogni responsabilità per eventuali danni dovuti a un uso scorretto o 
non conforme allo scopo previsto.

3 PanoramIca del Prodotto

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  Braccio asciugamani "A" �  Conduttori di feltro autoadesivi, 4×

�  Braccio asciugamani "B" �  Vite, 6×

�  Braccio asciugamani "C" �  Chiave a brugola

�  Telaio di supporto

4 PrIma del PrImo utIlIzzo

4.1 Controllo del prodotto e della dotazione

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

Aprendo la confezione con un coltello affi  lato o altri oggetti appuntiti senza prestare suffi  ciente 
attenzione, è possibile danneggiare subito il prodotto. 

» Prestare molta attenzione durante l’apertura della confezione.

1. Estrarre il prodotto dall’imballaggio.
2. Controllare se la fornitura è completa (vedi capitolo panoramiCa del prodotto).
3. Verifi care che il prodotto o le singole parti non siano danneggiati. In tale eventualità, non utilizzare 

il prodotto. Contattare il servizio clienti tramite ai recapiti di contatto indicati nella pagina iniziale di 
queste istruzioni.

4.2 pulizia preliminare

1. Rimuovere il materiale d’imballaggio e tutte le pellicole di protezione.
2. Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, pulire tutte le parti del prodotto come descritto nel 

capitolo pulizia e manutenzione .
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6 PulIzIa e manutenzIone

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

» Non utilizzare detersivi aggressivi, spazzolini con setole metalliche o di nylon, utensili appuntiti o 
metallici quali coltelli, raschietti rigidi e simili. Essi potrebbero danneggiare le superfi ci.

» Non pulire il prodotto immergendolo in acqua.

6.1 pulizia

− Pulire il prodotto con un panno leggermente inumidito. In seguito, far asciugare completamente tutte 
le parti.

6.2 manutenzione e Cura

− Controllare regolarmente la stabilità di tutti i collegamenti ed eventualmente serrare le viti. I 
collegamenti a vite allentati possono pregiudicare la sicurezza. Sussiste il pericolo di lesioni.

6.3 Conservazione

Prima della conservazione, tutti i pezzi devono essere completamente asciutti.

− Conservare sempre il prodotto in un luogo asciutto.
− Proteggere il prodotto dai raggi solari diretti.
− Conservare il prodotto in un luogo non accessibile ai bambini, chiuso, sicuro e a una temperatura 

compresa tra 5 °C e 20 °C (temperatura ambiente).

7 datI tecnIcI

Modello: 853407

Dimensioni (L × P × H): ca. 45 × 21 × 84 cm

Codice articolo: 853407

8 smaltImento

8.1 smaltimento dell’imballaGGio

  

CARTA
PAP 22

IO RICICLO!

RACCOLTA 
DIFFERENZIATA

SEGUI LE REGOLE 
DEL TUO COMUNE

VALIDO SOLO IN ITALIA
VALID ONLY IN ITALY

SCATOLA

Smaltire l’imballaggio diff erenziandolo. Gettare il cartone e la scatola nella 
raccolta di carta straccia, la pellicola nella raccolta dei materiali riciclabili.

8.2 smaltimento del prodotto

− Smaltire il prodotto secondo le leggi e le disposizioni in vigore nel proprio Paese di residenza.

5 montaGGIo

5.1 attrezzi neCessari

�  Chiave a brugola
�  

5.2 Fasi di montaGGio

Durante il montaggio del prodotto, prestare attenzione e attenersi alle istruzioni.

 AVVISO!

» Per il montaggio, mettere il prodotto su una superfi cie piana e morbida per evitare graffi  .

> 1 assemblaggio dei braCCi asCiugamani

1. Allineare il braccio asciugamani "A" �   al telaio di supporto �   (vedi fi g. A).
2. Fissare il telaio di supporto con 2 viti �   al braccio asciugamani "A" e serrare a mano le viti con una 

chiave a brugola �   (vedi fi g. A).
3. Ripetere i passaggi 1 e 2 con i bracci asciugamani "B" �   e "C" �   (vedi fi g. A).

A
�  �  �  

�  
�  

�  

�  

> 2 installazione di Conduttori di Feltro

1. Applicare i 4 conduttori di feltro autoadesivi �   alla base del telaio di supporto �   (vedi fi g. B).
2. Assicurarsi che la superfi cie da incollare sia priva di grassi, sporcizia e liquidi. Rimuovere la pellicola 

protettiva dai conduttori di feltro e attaccarli ai 4 angoli del telaio di supporto. Evitare di staccare e 
riposizionare immediatamente i conduttori di feltro, in quanto ciò potrebbe infl uire negativamente 
sulla capacità di aderire.

3. Allineare il prodotto e collocarlo nella posizione desiderata.

B

�  �  

Il prodotto è stato montato correttamente.
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9  Garanzia (CH)
La preghiamo di recarsi nella sua filiale ALDI SUISSE con il prodotto e il relativo scontrino di cassa.

9.1  Condizioni di garanzia

Gentile cliente

La garanzia ALDI SUISSE le offre vantaggi ben superiori rispetto a quanto previsto dall’obbligo di garanzia 
legale:

Durata della garanzia: 3 anni a partire dal momento di ricezione della merce

Garanzia: sostituzione gratuita oppure rimborso.
Nessun costo di trasporto

La preghiamo di tenere presente che il tipo di garanzia viene definito caso per caso da ALDI SUISSE.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:

•	 recarsi nella sua filiale ALDI SUISSE con il prodotto e il relativo scontrino di cassa.

La garanzia non si estende a danni causati da:

•	 eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che 
perdono liquido oppure utilizzo improprio

•	 danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi
•	 inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso
•	 calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo
•	 normale usura delle parti ad essa soggette (p. es. la capacità della batteria)

L’obbligo di garanzia obbligatorio per legge da parte del venditore non viene limitato dalla presente 
garanzia. Il periodo di garanzia può essere prolungato solo se previsto dalle norme legislative. Nei Paesi in 
cui sono previste dalla legge una garanzia (obbligatoria) e/o la conservazione delle parti di ricambio e/o un 
regolamento per il risarcimento valgono le condizioni minime previste dalla legge. Il venditore e l’azienda 
di servizio non si assumono la responsabilità per i dati o le impostazioni eventualmente salvati da parte del 
cliente sul prodotto.

10  Garanzia (IT)
Per attivare la garanzia è necessario recarsi nel punto vendita ALDI in cui il prodotto è stato acquistato.

10.1  Condizioni di garanzia convenzionale

Gentile cliente

La garanzia convenzionale ALDI S.r.l. (di seguito: garanzia) si aggiunge alla garanzia legale di due anni 
del venditore prevista dal Codice del Consumo, consentendole di richiedere, alle condizioni che seguono, le 
seguenti prestazioni:

Durata della garanzia: 3 anni dalla data di acquisto o di consegna della merce

Garanzia: sostituzione dell’articolo oppure rimborso

ALDI si riserva di valutare caso per caso quale delle sopra indicate modalità di prestazione della garanzia 
applicare.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:

•	 Recarsi nel punto vendita in cui prodotto è stato acquistato e tenere a portata di mano e la ricevuta o 
lo scontrino originale

La garanzia non si estende a danni causati da:

•	 eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che 
perdono liquido oppure utilizzo improprio

•	 danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi
•	 inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso
•	 calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo
•	 Sono esclusi dalla presente garanzia i componenti prevedibilmente soggetti ad usura (ad 

es. lampade, batterie, pneumatici ecc.)

La presente garanzia si aggiunge alla garanzia legale ed i conseguenti diritti previsti dalla legge a favore dei 
consumatori, che acquistano i prodotti nei punti vendita di ALDI S.r.l., non sono in alcun modo pregiudicati 
e/o limitati dalla presente garanzia ai sensi degli articoli da 128 a 135 del Codice del Consumo ove tali 
prodotti presentino un difetto di conformità nei 24 mesi successivi alla data di acquisto o consegna. Il difetto 
deve essere denunciato entro 2 mesi dalla scoperta.
Per maggiori dettagli rinviamo al seguente link www.aldi-service.it sul nostro sito web.
Per quanto riguarda l’informativa ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 
196/2003) si rinvia al sito: https://www.aldi.it/informativa-sulla-privacy/.



14

Kazalo

1  Splošno�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2  Varnost �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2.1  Razlaga napotkov�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2.2  Razlaga znakov���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2.3  Splošni varnostni napotki���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2.4  Dodatna varnostna navodila�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

2.5  Namenska uporaba �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

3  Pregled izdelka �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

4  Pred prvo uporabo�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

4.1  Preverite izdelek in vsebino kompleta�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

4.2  Osnovno čiščenje������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  15

5  Montaža �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

5.1  Potrebno orodje �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

5.2  Koraki montaže���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

6  Čiščenje in vzdrževanje�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

6.1  Čiščenje ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

6.2  Vzdrževanje in nega�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

6.3  Shranjevanje�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

7  Tehnični podatki�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

8  Odlaganje med odpadke���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

8.1  Odlaganje embalaže med odpadke�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

8.2  Odlaganje izdelka med odpadke ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16

9  Garancijski �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  17

9.1  Garancijski pogoji�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  17



15

1 sPloŠno

Ta priročnik za montažo (v nadaljnjem besedilu samo: navodila) so del izdelka in vsebujejo 
pomembne informacije o montaži in uporabi.

Pred uporabo izdelka natančno preberite navodila, zlasti poglavje varnost. Neupoštevanje teh 
navodil za uporabo lahko privede do hudih telesnih poškodb ali škode na izdelku.

Shranite ta navodila za prihodnjo uporabo in referenco. Če izdelek izročite tretjim osebam, jim obvezno 
izročite tudi ta navodila za uporabo. Če potrebujete digitalno kopijo navodil za uporabo, se obrnite na 
servisni center.

2 varnost

2.1 razlaGa napotkov

V teh navodilih so uporabljeni naslednji simboli in opozorilne besede.

OPOZORILO!

» Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda označuje nevarnost s srednjo stopnjo tveganja, zaradi katere 
lahko, če se ji ne izognemo, pride do smrti ali hudih telesnih poškodb.

POZOR!

» Ta opozorilna beseda opozarja na možnost materialne škode.

 OBVESTILO

» Simbol podaja koristne dodatne informacije o sestavljanju ali uporabi.

2.2 razlaGa znakov

V teh navodilih, na izdelku ali embalaži so uporabljeni naslednji simboli.

Preberite navodila.

2.3 sploŠni varnostni napotki

OPOZORILO! NEVARNOST ZADUŠITVE!

Če se otroci ali domače živali igrajo z embalažo, se lahko vanjo ujamejo in zadušijo. Če otroci ali domače 
živali majhne delce montažnega pribora dajo v usta, jih lahko pogoltnejo in se zadušijo.

» Otroci in domače živali se med montažo ali demontažo ne smejo približati. 
» Poskrbite, da se otroci in domače živali ne bodo igrali z embalažo.

OPOZORILO! NEVARNOST TELESNIH POŠKODB!

Nepravilna montaža oz. uporaba izdelka lahko povzroči telesne poškodbe.

» Izdelek sme sestaviti samo pristojna oseba.
» Poskrbite, da se otroci, mlajši od 8 let, ne bodo približevali izdelku. Izdelka ne puščajte v bližini otrok 

brez nadzora.
» Izdelka ne uporabljajte, če ima vidne poškodbe ali če so deli okvarjeni.
» Ne plezajte ali stopajte na izdelek.
» Izdelek postavite le na ravno, vodoravno površino. Izdelka ne postavljajte na pobočju.
» Izdelka nikoli ne hranite tako, da bi se lahko prevrnil ali padel z višjega položaja na tla.
»  Uporabljajte le originalne nadomestne dele in originalno opremo.
» Izdelka ni dovoljeno uporabljati kot igračo.

2.4 dodatna varnostna navodila

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko izdelek poškoduje.

» Vse posamezne dele je treba pred uporabo izdelka pravilno sestaviti.
» Pred uporabo se prepričajte, da je izdelek stabilen.
» Izdelek postavite na zlahka dostopno, ravno, suho in stabilno površino.
» Izdelka nikoli ne postavljajte ob vire toplote kot so peči ali grelniki.
» Izdelka ne uporabljajte, če se je strgal, deformiral ali zlomil.
» Redno preverjajte, če so vsi vijaki dobro priviti. Po potrebi jih dodatno zategnite.
» Izdelek sestavljajte na mehki in čisti podlagi. Po potrebi pod izdelek položite odejo ali podoben 

predmet, da se površine ne opraskajo ali poškodujejo.

2.5 namenska uporaba

• Izdelek je zasnovan izključno za obešanje brisač. Namenjen je izključno za zasebno uporabo in ni 
primeren za komercialne namene.

• Izdelek uporabljajte samo na način, opisan v teh navodilih. Kakršna koli drugačna uporaba velja za 
nenamensko in lahko privede do materialne škode ali celo telesnih poškodb. Izdelek ni igrača.

• Izdelovalec ali prodajalec ne prevzemata nobenega jamstva za škodo, nastalo zaradi nenamenske ali 
napačne uporabe.

3 PreGled IzdelKa

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  

�  Palica za brisače "A" �  Samolepilni drsniki iz klobučevine, 4×

�  Palica za brisače "B" �  Vijak, 6×

�  Palica za brisače "C" �  Imbus ključ

�  Spodnji okvir

4 Pred Prvo uPorabo

4.1 preverite izdelek in vsebino kompleta

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Če embalažo neprevidno odprete z ostrim nožem ali drugimi koničastimi predmeti, lahko hitro 
poškodujete izdelek. 

» Embalažo odpirajte zelo previdno.

1. Vzemite izdelek iz embalaže.
2. Preverite, ali so v kompletu vsi deli (glejte poglavje preGled izdelka).
3. Preverite, ali so na izdelku ali posameznih delih vidne poškodbe. V tem primeru izdelka ne uporabljajte. 

Obrnite se na poprodajno podporo prek kontaktnih mest, navedenih na naslovnici teh navodil.

4.2 osnovno ČiŠČenje

1. Odstranite embalažni material in vse zaščitne folije.
2. Pred prvo uporabo očistite vse dele izdelka, kot je opisano v poglavju ČiŠČenje in vzdrŽevanje.
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6 ČIŠČenje In vzdrŽevanje

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko izdelek poškoduje.

» Ne uporabljajte agresivnih čistil, krtač s kovinskimi ali najlonskimi ščetinami ter ostrih ali kovinskih 
predmetov za čiščenje, kot so noži, trde lopatice in podobno. Omenjene snovi lahko poškodujejo 
površine.

» Pri čiščenju izdelka ne potopite v vodo.

6.1 ČiŠČenje

− Izdelek obrišite z rahlo navlaženo krpo. Nato počakajte, da se vsi deli popolnoma posušijo.

6.2 vzdrŽevanje in neGa

− Redno preverjajte vse spoje in po potrebi vijake naknadno privijte. Zaradi zrahljanih vijačnih spojev se 
lahko zmanjša varnost. Obstaja nevarnost telesnih poškodb.

6.3 shranjevanje

Preden izdelek shranite, poskrbite, da bodo vsi deli popolnoma suhi.

− Izdelek vedno shranjujte na suhem mestu.
− Izdelek zaščitite pred neposredno sončno svetlobo.
− Izdelek shranite na otrokom nedosegljivem mestu, varno zaprtega in pri temperaturah med 5 °C in 

20 °C (sobna temperatura).

7 tehnIČnI PodatKI

Izdelek: 853407

Dimenzije (Š × G × V): pribl. 45 × 21 × 84 cm

Številka izdelka: 853407

8 odlaGanje med odPadKe

8.1 odlaGanje embalaŽe med odpadke

Embalažo odložite med odpadke ločeno po vrstah materialov. Lepenko in karton odložite 
med odpadni papir, folije pa med odpadke za recikliranje.

8.2 odlaGanje izdelka med odpadke

− Izdelek zavrzite v skladu s predpisi in zakoni, ki veljajo v vaši državi.

5 montaŽa

5.1 potrebno orodje

�  Imbus ključ
�  

5.2 koraki montaŽe

Izdelek sestavljajte pazljivo in upoštevajte navodila za montažo.

 OBVESTILO

» Za montažo postavite izdelek na ravno in mehko podlago, da preprečite praske.

> 1 sestaVljanje PaliC za brisaČe

1. Palico za brisače "A" �   poravnajte s spodnjim okvirjem �   (glejte sliko A).
2. Z 2 vijakoma �   pritrdite spodnji okvir na palico za brisače "A" in vijake z roko zategnite z imbus 

ključem �   (glejte sliko A).
3. Ponovite koraka 1 in 2 s palicama za brisače "B" �   in "C" �   (glejte sliko A).

A
�  �  �  

�  
�  

�  

�  

> 2 namestiteV drsniKoV iz KlobuČeVine

1. Prilepite 4 samolepilne drsnike iz klobučevine �   na spodnjo stran spodnjega okvirja �  
(glejte sliko B).

 Poskrbite, da na lepilni površini ni masti, umazanije in tekočin. Odlepite zaščitno folijo z drsnikov iz 
klobučevine in jo prilepite na 4 vogale spodnjega okvirja. Izogibajte se takojšnjemu odlepljenju in 
prestavljanju drsnikov iz klobučevine, saj bo to vplivalo na oprijem lepila.

2. Poravnajte in postavite izdelek na želeno mesto.

B

�  �  

Izdelek ste uspešno sestavili.
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9  Garancijski

Prosimo, da se za uveljavljanje garancijskega postopka z izdelkom in računom oglasite v vam najbližji 
trgovini HOFER.

9.1  Garancijski pogoji

Spoštovani,

za izdelek vam zagotavljamo najobsežnejšo garancijo kakovosti. Ker smo prepričani v kakovost naših 
izdelkov, vam zagotavljamo še širši nabor ugodnosti, kot je to določeno z zakonskimi določili:

Veljavnost garancije: 3 leta od dobave izdelka

Nudimo vam: brezplačno popravilo, zamenjavo izdelka (če je izdelek še na voljo), 
sorazmerno znižanje kupnine oz. vračilo kupnine.

Postopek uveljavljanja garancije:

•	 Izdelek skupaj z vsemi pripadajočimi deli, računom vrnite v vam najbližjo trgovino HOFER.

Garancija se lahko uveljavlja samo skupaj z računom oz. potrdilom o dobavi, kjer je razviden 
datum dobave izdelka.

Garancija ne velja v naslednjih primerih:

•	 za škodo, ki je nastala kot posledica vremenskih vplivov (npr. udara strele, vode, ognja, zmrzali 
ipd.), nesreče, prevoza, pri izpraznjenih baterijah ali nepravilni uporabi

•	 za poškodbe ali spremembe, ki jih povzroči kupec/tretja oseba
•	 zaradi nespoštovanja varnostnih opozoril, navodil za vzdrževanje in zaradi napak pri 

uporabi
•	 zaradi vodnega kamna in škode, ki jo je le-ta povzročil, izgube podatkov, škodljive 

programske opreme in poškodbe zaradi vročine
•	 za normalno obrabo obrabljivih delov (npr. zmogljivost akumulatorja)

Garancija velja za proizvode dobavljene na območju Republike Slovenije in se lahko uveljavlja na 
območju Republike Slovenije. Garant jamči za lastnosti izdelka oziroma za njegovo brezhibno delovanje v 
garancijskem roku, ki začne teči z dobavo izdelka. Če napak na izdelku ni mogoče odpraviti v roku 30 dni 
od dneva, ko je kupec sprožil garancijski zahtevek, oziroma v dodatnem roku največ 15 dni, če je bil rok 
za odpravo napak na izdelku podaljšan, se izdelek brezplačno zamenja z enakim, novim in brezhibnim 
izdelkom. Če izdelek v tem roku ni popravljen ali ni zamenjan z novim, lahko kupec zahteva vračilo celotne 
kupnine ali sorazmerno znižanje kupnine. Če se neskladnost izdelka pojavi v manj kot 30 dneh od dobave 
izdelka, lahko kupec namesto odprave napak takoj zahteva vračilo kupnine. Garancijska doba se podaljša 
za čas popravila. Za zamenjan izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka z novim se izda nov garancijski 
list in garancijski rok za zamenjan izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka teče znova od zamenjave 
izdelka oziroma vrnitve popravljenega izdelka. Garant je po izteku garancijskega roka dolžan zagotavljati 
vzdrževanje, nadomestne dele in priklopne aparate za obdobje 3 let po izteku garancijskega roka.
Ta garancija ne izključuje pravic kupca, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skladnost blaga. V primeru 
neskladnosti blaga ima kupec zakonsko pravico, da zoper prodajalca brezplačno uveljavlja jamčevalne 
zahtevke.
Veljavnost garancije se lahko podaljša le, če to predvideva zakon. V državah, v katerih so (obvezna) garancija 
in/ali skladiščenje rezervnih delov in/ali odškodnina za škodo določeni z zakonom, veljajo zakonsko 
predpisane minimalne zahteve. Servisna služba in garant pri sprejemu izdelka v popravilo ne prevzemata 
odgovornosti za izgubo kakršnihkoli podatkov ali nastavitev, ki jih je kupec shranil na izdelku.

Oznaka garanta:
HOFER trgovina na drobno d.o.o.
Prevoje pri Šentvidu
Kranjska cesta 1
1225 Lukovica, SLOVENIJA
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